

6月中下旬以来,江西多地遭受强降雨侵袭,防汛形势严峻。

立足防大汛、抢大险、救大灾,我省各地各有关部门坚持“人民至上、生命至上”理念,以雨为令、以“迅”应“汛”:消防救援队伍冲锋在前、持续作战,基层党组织和党员干部不畏艰险、勇挑重担,广大人民群众和衷共济、风雨同舟,牢牢守住防汛安全防线,尽最大努力确保赣鄱安澜。

救助救援、险情处置、排堵保畅……向所有坚守在抗洪抢险一线的人们致敬!

(本报全媒体记者 杨莹)



6月26日,乐平市浯口镇程家墩村,曙光救援队、蓝天救援队、红十字会等社会力量,积极配合当地党委政府开展救援。 本报全媒体记者 史港泽 摄



6月14日,乐安县公溪镇荷陂村,镇村干部正在转移受灾群众。 通讯员 邱志超 摄



6月26日,武宁县人武部组织民兵党员先锋队,进行道路抢通作业。 通讯员 张永林 摄

风雨同舟 人民至上



6月26日,高安市药阳街道关下社区,党员干部和市消防救援大队队员冒雨转移受灾被困群众。

通讯员 袁雍华 摄



6月26日,乐平市浯口镇程家墩村,当地党员干部为被困群众送去生活物资。 本报全媒体记者 史港泽 摄



6月27日,南昌市新建区石岗镇战胜圩拿湖村段发生渗漏险情,一支由党员组成的民兵突击队跳入锦江河水中,铺设防浪布,减少水浪对堤坝的侵蚀。 本报全媒体记者 吴福清 摄



6月25日,广昌县头陂镇龙港村,退役军人志愿者帮助村民抢修被洪水冲垮的田坝。 通讯员 徐维栋 摄



6月27日,峡江县福民乡党员突击队在赣江防洪堤上巡查。 特约通讯员 陈福平 摄

扫码看视频

